



Pisarna Evropskega parlamenta v Sloveniji

Zadeva: Pridružite se programu Šola ambasadorica Evropskega parlamenta (EPAS)!

Spoštovana ravnateljica, spoštovani ravnatelj! Spoštovana učiteljica, spoštovani učitelj!

Z novim šolskim letom se začne že šesta sezona **izobraževalnega programa Šola ambasadorica Evropskega parlamenta (EPAS)**.

Vabimo vas, da se nam v šolskem letu 2021/22 (ponovno) pridružite v programu, ki je namenjen ozaveščanju in izobraževanju dijakov in učiteljev o Evropski uniji in z njo povezanih temah ter spodbujanju dijakov k aktivni državljanski vlogi.

Pisarna Evropskega parlamenta v Sloveniji bo tudi letos izvajala [program EPAS](#) v sodelovanju z IPM Inštitutom za politični menedžment in upamo, da boste tudi vi postali del naše EPAS družine, v katero je bilo v šolskem letu 2020/21 vključenih kar 70 slovenskih srednjih šol in dijaških domov ter več kot 900 dijakov in 150 mentorjev.

Program vključuje tako teoretično poučevanje kot praktične aktivnosti, ki potekajo skozi vse šolsko leto. Dijaki in učitelji, ki uspešno dokončajo program Šola ambasadorica Evropskega parlamenta (EPAS), spoznajo delovanje EU in evropskih institucij, razumejo možnosti, ki jim jih ponuja evropsko državljanstvo in se zavedajo vloge, ki jo ima Evropski parlament v evropskem odločevalskem procesu. Na ta način program zagotavlja, da se mladi zavedajo svojih možnosti za ukrepanje in da razumejo tudi pomen udeležbe v procesu skupnega upravljanja družbe, na (evropskih) volitvah in sicer.

Več informacij o programu in letošnjih aktivnostih najdete v priponki.

V priponki vam pošiljamo tudi **Izjavo o sodelovanju** in vas vabimo, da nam jo izpolnjeno in podpisano najpozneje do **petka, 1. oktobra 2021**, pošljete na elektronski naslov:

maja.mezeg@ipm-institut.si

ALI po navadni pošti na naslov:

Pisarna Evropskega parlamenta v Sloveniji
za program EPAS
Dunajska cesta 20
1000 Ljubljana

Kaj program nudi sodelujočim šolam, dijaškim domovom, dijaku in mentorjem?

- Šola z uspešno izvedbo programa pridobi enoletni **častni naziv Šola ambasadorica Evropskega parlamenta** in prejme plaketo, ki jo lahko izobesi na pročelju šole.
- Sodelujoči **dijaki** pridobijo oziroma okrepijo znanje in kompetence glede EU in z njo povezanih aktualnih tem, kritično mišljenje in politično-državljanstvo ozaveščenost, ki so bistvenega pomena za razvoj dejavnih in družbeno odgovornih državljanov, sodelujejo na dogodkih Pisarne Evropskega parlamenta ter ob koncu šolskega leta prejmejo potrdilo o sodelovanju v programu. Po koncu projekta prejmejo naziv **Dijak ambasador Evropskega parlamenta** in so povabljeni na prav njim namenjeno zaključno slovesnost.



Pisarna Evropskega parlamenta v Sloveniji

- Dijaki ambasadorji iz najuspešnejših šol se udeležijo **simulacije delovanja Evropskega parlamenta Eurošola v Strasbourg** v Franciji v šolskem letu 2022/23, če bodo epidemiološke razmere dovoljevale njihovo izvedbo.
- Sodelujoči **učitelji** (sodeluje lahko več učiteljev iz iste šole) prejmejo gradivo za izvedbo programa na šoli, udeležijo se **strokovnega usposabljanja** v trajanju osmih pedagoških ur, vse šolsko leto pa imajo na voljo tudi podporo naših sodelavcev. Za uspešno sodelovanje v projektu prejmejo **naziv Mentor ambasador Evropskega parlamenta** in imajo pozneje možnost izmenjave izkušenj in partnerstev na evropski ravni. Poleg tega lahko učitelji sodelovanje v okviru projekta EPAS uveljavljajo za **pridobivanje točk za napredovanje v naziv**. Iz tega naslova lahko dobijo 2 točki za mentoriranje celoletnega projekta in 0,5 točke za udeležbo na izobraževalnem seminarju za učitelje.

Informacije o tem, kaj nudi program in kakšne so obveznosti sodelujočih šol, mentorjev in dijakov, najdete v pripetem dokumentu.

Natančna **navodila** za izvedbo programa Šola ambasadorka Evropskega parlamenta bodo mentorji prejeli po zaključku prijav, a še pravočasno, da jih bodo lahko proučili do seminarja za učitelje in pripravili morebitna vprašanja. Prav tako bodo po zaključenih prijavi mentorji prejeli ustrezna **gradiva** za izvedbo programa.

Enodnevni seminar oz. usposabljanje za učitelje bo predvidoma potekal v novembru 2022. Točen datum bodo mentorji izvedeli po zaključku prijav. Seminar bo, če bodo okoliščine to dopuščale, potekal v Hiši Evropske unije (Dunajska cesta 20, 1000 Ljubljana). V nasprotnem primeru bo seminar potekal v spletni različici. Udeležba na seminarju je obvezna za vse nove mentorje, zaželena pa je tudi za tiste, ki že imajo izkušnje s projektom.

Za vse dodatne informacije in pojasnila v zvezi s programom se lahko obrnete na Tjašo Božič na e-naslov tjasa.bozic@ipm-institut.si ali na Majo Mezeg na e-naslov maja.mezeg@ipm-institut.si.

Veselimo se (ponovnega) sodelovanja z vami in vas lepo pozdravljamo!